

瑞典将重启阿桑奇案调查

阿桑奇最终去向取决于英国方面

据新华社电 瑞典检察机关5月13日说,检方将重新启动针对“维基揭秘”网站创始人朱利安·阿桑奇一项强奸指控的调查并且寻求把他从英国引渡到瑞典。瑞典检方官员埃娃·玛丽·佩尔松当天在首都斯德哥尔摩一场新闻发布会上宣布这一决定,说英国方面结束对阿桑奇的50周监禁以后,瑞典方面将寻求引渡这名嫌疑人。

阿桑奇因违反保释规定而由英国法院本月初判处监禁,关押在伦敦贝尔马什监狱。佩尔松说,签发逮捕令以后,瑞典法院将正式启动引渡阿桑奇的程序。鉴于当事人可以提起上诉,她说,“不可能预期”引渡程序的进度。美联社报道,英国引渡手续冗长,加之阿桑奇有多次上诉机会,即便引渡成功,完成法律程序可能需要一年时间或者更久。

阿桑奇面临的一项强奸指控明年8月

17日将失去法律诉讼时效。佩尔松说,检方会争取在这一期限以前把阿桑奇引渡到瑞典。不过,由于美国同样要求引渡,阿桑奇的最终去向取决于英国方面。阿桑奇的律师珍妮弗·鲁滨逊4月中旬接受英国媒体采访时说,阿桑奇愿意配合瑞典方面调查,希望瑞典保证不会把他引渡至美国。

阿桑奇现年47岁,澳大利亚人,2006年创建“维基揭秘”网站。这家网站2010年曝光大量关联阿富汗战争和伊拉克战争的美国政府秘密文件。同一年,阿桑奇因涉嫌强奸和性侵犯两名女性而受到瑞典检察机关调查。他当时身处英国,遭英国警方逮捕后否认所有罪名,拒绝前往瑞典接受调查,理由是可能被引渡至美国,甚至可能遭死刑判决。

英国最高法院2012年裁定,可以引渡阿桑奇至瑞典。阿桑奇同年6月在保释期

间进入厄瓜多尔驻英国使馆寻求庇护。厄瓜多尔政府今年4月11日撤销对阿桑奇的庇护,英国警方进入厄瓜多尔使馆逮捕他,英国一家法院稍后裁定阿桑奇犯弃保逃跑罪。

阿桑奇避难期间,瑞典检方撤销对他涉嫌性侵犯的调查,缘由是超过法律时效和他难以归案;但另一项指控他强奸的调查没有结案。瑞典方面没有公开指控他性侵犯和强奸的两名女子的身份。据媒体报道,这两名女子,一人帮他在瑞典举办过活动,另一人是他的听众。阿桑奇否认那些指控,声称事发时“两厢情愿”。如果强奸罪名坐实,阿桑奇面临最重4年监禁刑罚。

阿桑奇被捕同一天,美国检察机关发表声明,指认阿桑奇与美国陆军前情报分析员切尔西·曼宁合谋破解美国国防部电脑密码,面临最长5年监禁。美方已经就这一指控向英方发出引渡阿桑奇的请求。

两架水上飞机在美阿拉斯加相撞 已造成5人死亡

新华社旧金山5月13日电(记者吴晓凌)据美国媒体13日报道,搭载着游客的两架水上飞机当天在美国阿拉斯加州凯奇坎附近的乔治湾相撞后坠毁,已造成5人死亡、1人失踪、10人受伤。救援人员正在搜寻失踪者。

报道说,出事的两架水上飞机分别搭载11人和5人,除两名飞行员外,另外14人都是进行观光飞行的皇家公主号邮轮游客。死者包括4名游客和1名飞行员。公主邮轮公司发表声明说,10名来自皇家公主号邮轮的游客搭乘水上飞机前往迷雾峡湾进行观光飞行,返回时在距凯奇坎约8海里处与另一架搭载4名皇家公主号邮轮游客的水上飞机相撞。

美国海岸警卫队和当地搜救组织说,其中一架飞机上10名乘客中有9人获救,1人下落不明。另一架飞机上的4名乘客和飞行员共5人全部遇难。凯奇坎医院发言人说,送医的10人中1人情况危急,其余9人伤势较轻。

皇家公主号邮轮5月11日从加拿大温哥华启航进行为期7天的冰川之旅航行,原定5月18日抵达安克雷奇。

美国联邦航空局和国家运输安全委员会已参与事故调查。

韩国前总统李明博 84岁亲哥受贿罪成立 被判1年3个月

本报讯 韩国最高法院5月14日认定李相得受贿罪成立,判处其1年零3个月有期徒刑。李相得即将面临收监。

李相得今年84岁,是李明博的二哥,同时是韩国资深议员。

根据调查,2009年至2010年,李相得担任国会议员期间,曾经从浦项制铁公司收受26亿韩元(约合1500万元人民币)的贿赂,并为其办事。此后,他于2015年被不拘留起诉。2018年1月24日,韩国检方传唤李相得接受调查。不过就在当天下午,李相得在家中突然失去意识昏厥,并被紧急送医。李明博身边人士透露称,李相得健康状况很差,除了有眼疾之外,其他方面也不容乐观,可谓“多病缠身”。

和二哥李相得的境遇相比,李明博的情况也好不到哪里去。2018年4月,韩国检方以受贿等16项罪名起诉李明博。同年10月,韩国法院对李明博涉嫌贪污受贿案一审宣判,判处李明博15年有期徒刑。李明博不服一审判决,提出上诉。2019年3月6日,李明博在被拘禁近一年后获准保释回家。

(澎湃)



李明博(右)与李相得同框(网络照片)



默克尔乘坐军用直升机返回柏林(网络照片)

默克尔专机在机场被车撞

无奈乘军用直升机回柏林

本报讯 德国政府专机近来一直麻烦不断,继4月一架专机在试飞着陆期间撞地并造成严重损坏之后,德国总理默克尔乘坐的政府专机5月13日下午在多特蒙德机场又被一辆没有拉手刹的汽车撞坏,默克尔不得不先行乘坐军用直升机返回首都柏林。

据德国《图片报》14日报道,当地时间13日,默克尔乘坐一架庞巴迪环球5000型德国政府专机前往位于多特蒙德附近的伍珀塔尔地区访问。就在默克尔离开机场不久后,一辆雷诺Trafic型汽车直接撞向默克尔的专机。好在机上当时只有3名机组人员,并且都没有受伤。

令人意外的是,撞向飞机的汽车里面却没有司机。多特蒙德机场发言人戴维娜表示,这次事件导致飞机的机身损坏,

目前已经被修复完毕。至于为何无人驾驶的汽车会撞向飞机,这一原因还在调查之中。

报道援引知情人士透露,默克尔和这辆汽车的女司机相识。事发前,二人还在车里说了一会儿话。当这名司机看到自己的爱车“闯下大祸”后懊悔不已。原来,她在离开汽车之前,忘记将手刹拉上,这才导致汽车撞向总理的政府专机。

默克尔的行程并未受到此次事件的影响。她在当地与伍珀塔尔大学的学生进行了交谈,还会见了当地居民,最后乘坐军用直升机返回了柏林。

今年4月16日,一架庞巴迪环球5000型政府专机在柏林舍纳菲尔德机场进行数周维修保养后,进行第一次试飞。飞机起飞后不久,在攀升至海拔6000米时出现

失速,飞行员决定返航。在紧急着陆时,飞机在300米高空突然再次失控,向右翻转并错过跑道。在飞行员的努力下,飞机终于在机场停机坪撞地着陆。飞机遭到严重损坏,双翼多处折压撕裂。

德国政府专机最“有名”的一次故障发生在默克尔乘坐政府专机“康纳德·阿登纳”号,于2018年11月赴阿根廷出席G20峰会时。飞机飞抵荷兰上空时,显示电子系统发生故障,不得不返回德国,在科隆机场备降。德国空军紧急出动一架替代飞机,默克尔只能精简随行人员及行李,在由临时专机送抵西班牙首都马德里后,转乘西班牙航空公司的商业航班飞往布宜诺斯艾利斯,因此错过了峰会开幕式。

(赵文浩)

美欲追加16亿美元预算加速重返月球

新华社华盛顿5月13日电 美国总统特朗普13日宣布,将为美国航天局2020财年的预算追加16亿美元,以加速实现重返月球的计划。

特朗普13日晚在社交媒体发文说:“我们将使美国航天局再创辉煌,重返月球,然后去火星。”特朗普当晚发布了一系列推文阐述他对联邦政府2020财年预算草案的一些调整。不过,这些调整还需在国会获得批准才能最终落实。

美航天局之前提交的2020财年预算

请求总额为210亿美元,其中超过半数将用于空间探索。4月中旬该机构又提交了更新版预算请求,要求再追加16亿美元用于加速实现重返月球计划。

2019年美国将迎来首次载人登月50周年。3月底美国副总统彭斯提出5年内美国宇航员重返月球,这一时间表比航天局的原计划提前了4年。美航天局局长吉姆·布里登斯廷4月2日在航天局2020财年预算请求听证会上说,美国将宇航员重返月球的计划提前到2024

年,目的是为了在2033年实现登陆火星的目标。

特朗普2017年底下令美国宇航员重返月球并最终前往火星。美国航天局原计划到2028年实现重返月球的目标,但彭斯认为,2028年登月的时间表“不够好”,因为美国在上世纪仅用8年时间就登上月球。

1969年,美国宇航员乘坐“阿波罗11”号飞船登上月球。上世纪六七十年代,美国宇航员先后登月6次。

看妇科 生宝宝

我信赖

博爱妇产医院

(平)医广[2018]第06-20-20号

8861111

建设路与新华路交叉口东50米路北